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Vaên Duy Tuøng

 Thaùnh Vònh 122


Ñaùp:




Maét chuùng ta

Dm

  
cuõng

F

höôùng nhìn

 
leân Chuùa,

Dm

  


Am/C


tôùi khi Ngöôøi

Bb

  
xoùt thöông

A7

 
chuùt phaän.

Dm

  


1.


Con ngöôùc maét

Dm

  
höôùng nhìn

Bb

 
leân Chuùa,

F

  


Ñaáng

A7/C#

ñang ngöï

 
treân trôøi.

Dm

   
 

Quaû thöïc

C

  
nhö




maét

F

cuûa

 
gia nhaân

Gm

 
höôùng veà

A7

 
tay oâng chuû.

Dm

  



2. nhö

A7/C#

maét cuûa

 
nöõ tyø

Dm

  
höôùng

 
nhìn tay

Gm6

 
baø chuû,

Dm

  


maét

Am

chuùng ta

 
cuõng höôùng

F

 
nhìn

 
leân Chuùa

Bb

 
laø

C7

Thieân Chuùa

 
chuùng

 


ta,

F


tôùi khi

Gm

 
Ngöôøi xoùt thöông

A7

  
chuùt phaän.

Dm

  


3.

A7


Duû loøng thöông,

Dm

   
laïy Chuùa

F

 
xin duû

 
loøng thöông,

C

  




Am7

 
bôûi chuùng con

Gm

  
bò khinh mieät

A7

  
eâ cheà.

Dm

  


Hoàn

C/E

thaät quaù

 
eâ cheà

F

  
vì höùng chòu

Bb

 
lôøi nhaïo baùng

  
cuûa

 


phöôøng


Dm

töï maõn,

F

 
gioïng

C

khinh ngöôøi

 
cuûa boïn

A7

  
keâu caêng.

Dm

  




ALLELUIA:

q�= 90


Al

 C

le


 


- lu- ia!

Am










- Al le

G


 


- lu




- ia!

C




- Al

F

le


 


- lu-







-

1.


2.


ia!

C




Al le

Am







- lu




- ia!

G




- le

G7




lu




- ia!

C




-

 
Thaàn Khí Chuùa

C

  
ngöï treân toâi,

Em/B

  
sai

Am

toâi ñi

 
loan

 


baùo

Dm
Tin Möøng

G

  
cho keû

G7 
ngheøo


heøn.

C

 



